

河南十道美食走进世博会,食品质量要求超过2008年奥运会 水饺、萧记烩面等将现身中华美食街

世博会即将开幕,据世博会相关机构预测,2010年上海世博会平均每天参观人次将达40万,高峰日将达60万人次,而其中75%的参观者将在园区内用餐。昨日,记者从河南四季胖哥实业有限公司了解到,为满足就餐需求,世博会园区公共区域共规划了85000平方米的餐饮服务设施,其中,来自河南的十道食品将在世博会上迎接八方宾客。

晚报记者 董占卿
实习生 文静 文/图

入选美食街的餐饮企业多是各地老字号

据悉,世博园区的公共区域内有将近90家餐厅,再加上各展馆自建的餐厅,共有餐位4万个。近90家餐厅中以中餐为主,西餐占了1/3,日本餐占了16%,还会有一些来自于东南亚等地的风味美食。同时,为了集中展示中国饮食文化的魅力,上海世博会组织者特地在校博园区中设了“八大菜系”专区,坐落在世博标志性建筑中国馆旁。相比八大菜系餐厅的精雕细琢,中华美食街采取了类似美食广场的方式,游客可以自由选择中意的美食,就餐统一在一块区域,各地入选餐饮企业只要负责后台操作即可。目前,全国入选中华美食街的餐饮企业都已确定,包括天津狗不理包子、兰州拉面等各地名小吃,其中不少都是当地颇具盛名的老字号。而来自河南的食品,将有汤圆、水饺、三鲜馄饨、南瓜饼、营养脆皮糖、牛肉煎包、香菇猪肉馅饼、紫菜粉丝汤、萧记烩面、鲑鱼排等十道美味食品走近世博会中华美食街。



萧记烩面



南瓜饼



水饺

河南四季胖哥实业有限公司营销副总监于俊说,参与世博会中华美食街,主要目的在于提高河南食品在全国的影响力,让更多人了解河南食品,让更多人品尝到河南美食。于俊还说,这种美食大会聚的场面和中国所有省市知名中餐品牌的集体营销场面并不多见,而如何将多达33家的餐饮企业进行组合和整体的品牌包装,尤其是挖掘出中餐蕴含的深厚文化,是此次世博营销成功的关键所在。

河南美食在世博会中心区旁

昨日下午,于俊说,此次参加世博会,咱们河南食品的位置主要在世博会中心区旁边,面积有200多平方米。届时,由河南四季胖哥实业有限公司和萧记烩面联合提供的十道美食,将展现在来自全国乃至全世界客人的面前。同时,于俊还介绍说,前期22名工作人员已经到达上海世博会,在世博会的半年时间里,这些工作人员基本不会变化。而根据世博会组织方的安排,4月20日,所有美食将进行试营业,21日休整,22日和23日再联动两天,随后迎接5月1日的世博会开幕。

于俊还介绍说,世博会组织方对安保方面的监管和要求比2008年奥运会还要严格,并且对食品质量的要求也超过了2008年奥运会,各地所提供的特色美食要

保证原汁原味,体现特色和质量要求。和其他展区不同的是,中华美食街的食品可以进行销售,而其他展区只能进行美食展示,不能销售。

世博官网: www.expo2010.cn

世博热线: 062010 962288

新鲜代言 郑州 Baby
《昭元奇妙儿童摄影》联合举办

许乐瑶

年龄: 百天
寄语: 健康快乐!
网络热度: ★★★★★

征集大赛 EXPO 河南赛区
亿万笑脸献礼世博 笑靥献世博
荣耀成为城市代言人
0-12岁宝宝 免费报名 免费拍摄

昭元奇妙: 中国·郑州碧沙岗公园北门
报名热线: 0371-67719569 67977059

报名热线: 86-371-6771 9569 6797 7059
报名地址: 中国·郑州碧沙岗公园北门

济华健康大讲堂

健康热线: 0371-96995

办公室“白骨精”严防腰椎“出轨”

起身突然“腰痛”,搬运物就“闪腰”,腰椎间盘突出症频频“爱”上30岁以下的年轻人。在日前由郑州济华骨科医院调查显示:以往老年病的腰椎间盘突出症正趋向年轻化。绿城六成年轻白领易发“腰痛”,再不注意预防将造成终身遗憾。

今年才28岁的广告公司企划主管小李在搬电脑时突然腰部一闪,随即疼痛难忍。随后他到医院就诊,医生告诉他已经患上腰椎间盘突出症。是搬台电脑让小李患上了腰椎间盘突出症吗?济华骨科医院院长刘建民指出,近几年来郑州市腰椎间盘突出症年轻化趋势非常明显。尤其在30岁以下年轻人中逐渐高发。临床发现,这同年轻白领久坐不动、身体中脊柱最早老化、体重增加腰椎负担太重有关。60%-80%的白领发生过“腰痛”,搬运重物时容易“闪腰”。

腰椎间盘突出是椎间盘发生退变后,由于外力或积累性劳损的作用,纤维环破裂,髓核突出,刺激或压迫神经根,造成腰痛及神经障碍的一种病变。由于腰部神经根受到刺激,从而出现它所支配的下肢麻木或疼痛。椎间盘本身缺乏血液循环,修复能力极差,故易发生退变,在此基础上,外伤、积累性劳损是引起纤维破裂的诱因。

刘建民院长说:“腰椎间盘突出”其实就是腰椎长期“积劳成疾”,从而形成的疾病。

正如“牙痛不是病,疼起来却要命”,腰痛一旦发生,也是一场旷日持久的痛楚。在腰椎疾病中,最容易忽视也与职业关系密切的便是腰肌劳损,在工作生活中如不注意,腰酸背痛的毛病就会紧跟着你。尤其

是以下两种工作习惯最“伤腰”:

坐姿僵硬——人体在前倾20度坐位时,腰椎间盘内的压力最大。这正是我们在电脑前工作、上网、打游戏时经常保持的姿势。长期如此坐位,腰椎受压整体下沉缩短,身体的中轴线跟着后移,使椎间盘向后突出。

疲劳过度——在我们的日常活动中,腰椎大多处于屈曲状态,过度工作就等于增加腰椎屈曲的时间。统计表明,有人腰椎屈曲的频率一天中最高可达3000—5000次。这种过多的、反复的屈曲是造成腰痛最常见的原因。

济华骨科医院刘建民院长为此提醒:办公室白领很有必要改变久坐的生活方式,加强运动锻炼,每天在工作间隙花5分钟时间在办公室做一套简单、实用、科学的健康操,这样就能预防“腰痛”。如果“腰痛”突然加重,发展到腿痛,就得及时医治,想了解更多关于腰椎间盘突出的相关信息,请拨打免费咨询电话96995。

相关链接:

刘建民 主任医师; 郑州济华骨科医院院长、首席专家、学科带头人。曾任:中国中医学会骨伤专业委员会常委、河南省医学会创伤专业委员会副主任委员、郑州市医学会中西医结合骨伤专业委员会主任、中华医学会河南分会骨科学会委员、中国中西医结合学会骨伤专业委员会外固定学组理事、河南省脊髓损伤研究会副会长、郑州市骨科医院院长,从事骨科临床工作30余年,近年来专注骨科微创技术的临床应用和研究,在创伤显微骨科、矫形骨科、人工关节置换术等医疗方面有很高造诣。